

Conferimento incarico professionale di “Revisore dei Conti del Comune di Milano per il triennio 2022 - 2025” come stabilito dalla Deliberazione del Consiglio Comunale n. 45 del 27 giugno 2022 ai Dottori:

- Maurizio Quaranta – presidente, nato a ~~Genova (GE)~~ il ~~04/08/1960~~, residente a ~~Genova (GE)~~, C.F. ~~02040000100~~, P.I. ~~02040010016~~;
- Laura Edvige Bordoli – componente, nata a ~~Genova (GE)~~ il ~~04/08/1960~~, residente a ~~Genova (GE)~~, C.F. ~~02040000100~~, P.I. ~~02040010016~~;
- Nicola Casati – componente, nato a ~~Genova (GE)~~ il ~~04/08/1960~~, residente a ~~Genova (GE)~~, C.F. ~~02040000100~~, P.I. ~~02040010016~~.

Attestazione dell'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto d'interessi (art. 53 D. Lgs. n. 165/2001 come modificato dalla legge n. 190/2012, e art. 15 D. Lgs. 33/2012),

#### IL DIRETTORE BILANCIO E PARTECIPATE

- visto l'art. 53 del D. Lgs. n. 165/2001, come modificato dalla legge 190/2012, che prevede che il conferimento di ogni incarico sia subordinato all'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni anche potenziali di conflitto d'interesse;
- viste le dichiarazioni di non svolgere attività professionali trasmesse all'Ente dai Professionisti sopraindicati, ai sensi del D. Lgs. 33/2013 art. 15;
- verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto d'interesse per lo svolgimento degli incarichi affidati;

ATTESTA

L'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni, anche potenziali di conflitto d'interesse ai sensi dell'art.53 del D. Lgs. 165/2001, come modificato dalla legge n. 190/2012, e dell'art. 15 del D. Lgs 33/2013 da parte del Dott. Maurizio Quaranta, della Dott.ssa Laura Edvige Bordoli e del Dott. Nicola Casati con riferimento agli incarichi affidati. La presente dichiarazione è pubblicata sul sito istituzionale.

Milano, 25 ottobre 2022.

Il Direttore Bilancio e Partecipate  
Dott. Roberto Colangelo  
Firmato digitalmente

(originale, sottoscritto, conservato in atti presso la scrivente Direzione)